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 المدرية العامة للتربية و التعليم بمحافظة الوسطي 

 دائرة القياس و التقويم التربوي  

جابة امتحان الصف العاشر    انموذج ا 

 م 2022-2021هـ/  1444- 1443الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي   – الأول    الدور 
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 1- 6   1  البوتاس يوم  أأ 
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 ذات بريق معدن   – لينه  - 1
 الكثافة ة  ضمنخف

 
2Cs(s) +2H2O(l)  -2   

        

2CsOH(aq)+H2(g) 

اي خاصيتين  
يتين  فيزيائ 

 تس تحق  
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6 -2 

 رابطة فلزية    - 1 ج 
 
 
 ص   - 2

 
 

درجة واحدة علي  
الاختيار و  
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درجة         60الدرجة الكلية :      ●        المادة : كيميـــــــــــــــاء                                 ●      

( صفحات       6تنويه :أأنموذج ال جابة في )        ●   



2 

 

بسبب بحر ال لكترونات  
القادر علي نقل الشحنات  

 الكهربية  

التفسير اي منهما  
خطأأ ل يس تحق  

 الدرجة  

1 

ان 
لث ا

 

   3- 7   1  فحم الكوك  أأ 
لأن الألومنيوم يس بق القضة   ب 

في متسلسلة النشاط  
الكيميائي أأي انشط منها و  

منه يزيحها من محاليلها  
وتتحول نترات الفضة الي  

نترات الألومنيوم ويتأ كل  
 جدار الوعاء  

   
2 

 5 -2 

مخلوط من خام الحديد   س:  ج 
و فحم الكوك و الحجر  

 الجيري  
ضخ تيارات من الهواء    ص: 

 الساخن 
 خروج الحديد المنصهر    ع : 

 خروج الخبث   ل: 

اجابات    3او 4   
صحيحة  

 )درجتان( 
جابتين    ا 

صحيحتين  
 ( )درجة 

اجابة واحدة او  
اجابة    د ل توج 

 صحيحة )صفر( 

 2  7 -3   
 اس تقصاء 

           C(s) +CO2(g)   د 
2CO(g  (    

  1  7 -3 

ث 
لثال ا

 

 3- 8  1       17 أأ 
 الهيدروجين   - 1 ب 

تقريب لهب من الغاز    - 2
 يش تعل بفرقعة  

3 -  Mg(s) + 2HCl(aq)  

     MgCl2(aq) +H2(g)         

 1  

 

 

 

1 

 
 
1 
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 ج 
 

 
 
 
 
 

جابات    3 ا 
 صحيحة )درجتان 

جابتين )درجة(   ا 
جابة واحدة   ا 

 )صفر( 

 
2 

 
 

  
 
4 -3 

 Mr=2×1+1×16=18 -1 أأ  الرابع 

2- 

Mr=1×32+2×16=64 

 2- 8  2  درجة لكل مسأألة  

 CH4/ ض    :HClس    - 1 ب  
 5/  ص:        2س:   - 2

  
2 

2  8 -1 

س 
لخام

ا
 

 أأ 

 

Z        Y        X   -1 

 يتفاعل  - 2
تلي النحاس في    لأن الفضة  

(  Yمتسلسلة النشاط و ) 
يتفاعل معه و منه يكون  

انشط من الفضة فيزيحها من  
 محلول أأملاحها  

 

 
 
 

اذا ذكر    ( درجة )
الطالب أأنه  

يتفاعل و درجة  
 علي التفسير

 2  
1 

 
1 

5 -3 

  ب  

 
 
 

جابات     4 ا 
  2)درجتان(   

)درجة(    3أأو 
جابة أأو ل يوجد   ا 

 )صفر( 

 
 
2 

   
 
 
4 -5 
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 السادس 
 
 

تابع  
 السادس          

 ( Dالأنبوبة )   - 1 أأ 
بسبب وجود الأملاح التي  
 تزيد من سرعة تكون الصدأأ 

 الحماية المهبطية    – الجلفنة    - 2

 
 
 

اي طريقتين  
 يس تحق الدرجة 

 
 
 
2 

 1 
 
1 

7 -6 
 
 
7 -7 

بسبب تكون طبقة من   ب 
أأكس يد الألومنيوم الغير  

مسامية التي تمنع وصول الماء  
 و الهواء الي بقية الفلز  

جابة مناس بة   أأي ا 
تؤدي للمعني  

 يس تحق الدرجة 

  2 7 -11 

 المول   - 1 أأ  السابع 
 المادة المحددة للتفاعل   - 2

 1 
1 

  8 -4 
8 -6 

عدد المولت = كتلة  - 1 ب 
 المادة / الكتلة المولية  

 مول    2= 12/ 24=  
 حسب المعادلة  

C                 CO2 

1mol             1mol 

2mol                 ? 

=  CO2عدد مولت  
2 ×1 /1 

 مول 2=                   
عدد مولت الغاز     - 2

مول  3  احتراق الناتجة من  
 مول   3من الكربون =  

حجم الغاز الناتج = عدد  
 24× المولت  

حجم الغاز الناتج =  
 لتر 72= 24× 3

جابة تؤدي   أأي ا 
 للحل صحيحة  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

جابة تؤدي   أأي ا 
للحل صحيحة  

 يس تحق الدرجة 

 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

  
8 -6   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
8 -5 
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 1- 2   1  الكربون و الهيدروجين  أأ  الثامن  
 بروبان   - 1 ب 

2 -    C3H8     
 بروبين   - 3

  1 

1 
 
1 

2 -2 
 
2 -3 

وقود كربون تكون تحت  - 1 ج 
الأرض نتيجة تحلل مواد  

عضوية حية في السابق  
بتأأثير الحرارة و الضغط  

علي    الأكسجين وبغياب  
 مدي أأزمنه جيولوجية 

   
 الفحم    – البترول    - 2

 
أأي تعبير يؤدي  

للحل يس تحق  
 الدرجة 

 
 
 

اي نوعين  
 يس تحق الدرجة  

 
 
1 

 
 
 
 
1 

   
 
 
 
1 -1 
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ـــــ

ســـ
لتا ا

 

 C2H6             C2H4 أأ 

      
 

جابات    4 ا 
 صحيحة )درجتان 

 )درجة( 3أأو    2
واحدة أأو ل  
 يوجد)صفر( 

2   3 -8 

 2- 1 1    درجة الغليان  ب 
 ص   - 1 ج 

بسبب وجود الروابط  
 الأحادية القوية صعبة الكسر

2 -   

 

 

 

الصورة الجزيئية  
 أأو البنائية 

  
 
 
1 

1 
1 

3 -3 

 ماصة   - 1 أأ  العاشر 
 دورق مخروطي   - 2

 1 
1 

  8 -6   
 اس تقصاء 
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عدد المولت = الكتلة /   ب 
الكتلة المولية  

 مول 2= 20/ 80= 
التركيز = عدد المولت/  

  4=   0.5/ 2الحجم باللتر=  
 مول/لتر 

أأي طريفة حل  
جابة   تؤدي للا 

 يس تحق الدرجة 

 1 
 
 
 
1 

  
8 -6 

 الحجم المولي  الكتلة المولية  الغاز  ج  
H2 2 g/mol ــ   ــــــــــــــــــــــ
N2 28 g/mol 24 L/oml 

NO2 ــ   L/mol 24 ــــــــــــــــــ
جابات )درجتان(    4  )درجة(    2أأو    3ا 

جابة واحدة أأو ل يوج   )صفر(   د ا 
 
 
 
 

2   8 -5 

 60 12 24 24 المجموع   
 

 


